

УП «ДЖЕВЕТ»

МОНТАЖ ПРОМЫШЛЕННОГО ХОЛОДИЛЬНОГО
И ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ТРУБОПРОВОДОВ
в пищевой и перерабатывающей промышленности



Год основания: 1990-й

Свыше 1000 объектов
в различных отраслях



220015, г. Минск, ул. Пономаренко, 3, а/я 138

Тел./факс: 8 (017) 251-21-22, 251-20-44

Velcom: 8 (029) 64-11-130, МТС: 8 (029) 77-00-186

e-mail: jevet@tut.by, www.jevet.com

ОТЗЫВЫ О «ДЖЕВЕТ»



Александр ЛУЩИК,
директор Воложинского филиала
ОАО «Молодечненский молочный комбинат»

Мы работаем с предприятием «Джевет» второй год. Выполнили совместно один проект – модернизацию компрессорного цеха. Специалисты «Джевет» производили монтаж и обвязку оборудования. Их работой мы остались довольны: все выполнялось добросовестно и оперативно. Теперь, при необходимости, обращаемся в «Джевет», предлагая им выполнить различного рода более мелкие услуги.

С компанией удобно работать: не требуется 100%-ная предоплата, возможна отсрочка платежа. В Госпромнадзоре предприятие зарекомендовало себя как качественная фирма.



Сергей АМБРОСЬ,
главный инженер ОАО «Витебский мясокомбинат»

Знаем «Джевет» уже 4 года. Сначала специалисты компании устанавливали у нас плиточные морозильники. Затем монтировали компрессоры. В этом году компания «Джевет» производила замену старых конденсаторов на новые.

Все работы выполняются качественно. Объекты сдаются в срок, несмотря на достаточно большие объемы.

Года через два мы планируем реализацию еще нескольких крупных проектов – перенос компрессорного участка, реконструкцию холодильника. Хотим продолжить сотрудничество с компанией «Джевет».



Анатолий ГЛАДУН, начальник компрессорного цеха
ОАО «Пинский мясокомбинат»

Когда два года назад мы начали реконструировать компрессорный цех с заменой трех аммиачных компрессорных агрегатов на новые, субподрядчиком поставщика оборудования была компания «Джевет». Так мы познакомились с этим предприятием.

Работой специалистов «Джевет» мы были приятно удивлены: люди превосходно знают свое дело. Все возникающие вопросы снимают самостоятельно, с руководством завода только согласовывают свои решения. Качество выполненных работ не вызывает ни малейших нареканий.

По опыту нашего комбината, «Джевет» – лучшая в республике компания среди тех, которые имеют лицензию на выполнение работ с химически опасными производственными объектами, включая замену и реконструкцию аммиачного холодильного оборудования.

Недавно у нас состоялся очередной тендер по замене постаментных воздухоохладителей на потолочные в двухэтажном холодильнике. Тендер на монтажные работы выиграла компания «Джевет», чему мы очень рады.



Александр ВИНОГРАДОВ, главный инженер
ОАО «Волковысский мясокомбинат»

С компанией «Джевет» мы успели реализовать уже несколько проектов. Сегодня совместно ведем работы по реконструкции колбасного цеха. В ведении «Джевет» – строительные-монтажные работы по монтажу аммиакопроводов и холодильного оборудования.

Специалисты компании работают на очень высоком уровне. По всему комплексу выполненных ими работ на нашем мясокомбинате претензий у нас нет. Профессионализм – налицо.

Мы планируем заключить с «Джевет» годовой договор на выполнение работ по монтажу аммиакопроводов и металлоконструкций.

